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SZOBOSZLAI ANNA 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2018. április 1. és 2018. április 30. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 
Részt vettem: 
 3 HK ülésen a 4-ből. 
 Külső PR Bizottsági ülésen 

 A BME appról és az EHK gólyatáboron való megjelenéséről volt szó. 
 HSZI projektötletek workshopon 
 1 db PR Munkacsoport ülésen (az 1-ből) 
 1 db Tanulmányi Munkacsoport ülésen (az 1-ből) 
 Válaszoltam 2 palyazat@-ra érkező levélre. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 
 Egyeztettem Joós Nikolettel a poszttal kapcsolatos teendőkkel kapcsolatban. 
 Egyeztettem Juhász Diánával a HK-sok jutalmazásáról szóló ppt-vel kapcsolatban. 
 Egyeztettem Juhász Diánával a TMCS és JB PR -os utánpótlással kapcsolatban. 
 Többször is egyeztettem Leich Ferenccel a pályázatok hírdetésével kapcsolatban. 
 Egyeztettem Nánási Dániellel a KTV pr-ral kapcsolatban. 
 Egyeztettem Tóth Klaudiával a heti hírekkel kapcsolatban. 
 Egyeztettem Joós Nikolettel a Tisztújításon kisorsolt nyereményekkel kapcsolatban. 
 1 darab PR ülést tartottam 
 Az ülésmeghívókat kitettem a honlapra 1 alkalommal. 
 A honlapon frissítettem a mandátumosokat és posztokat. 
 Az EHK felől érkező hírek publikálását felügyeltem 

TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 ZH rend elkészítése 
 Egyeztettem Joós Nikolettel, és Kecskeméty Olivérrel a videotórium projekttel kapcsolatban. 

Mostantól én viszem a projektet. 
 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 Elkészítettem a spec tájékoztató pr-ját. 
 Tisztújításos nyereményjátékról készítettem posztokat. 
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PÁLYÁZATI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 Egyeztettem az idei KBME bírálókkal. Átbeszéltük, hogy a következő bírálásnak hogyan kell 

lezajlania, illetve az oktatók ajánlásokat tettek a pályázat szövegének módosítására 

SAJÁT PROJEKTEK, ESETI FELADATOK 

 
Nyári tábor 
 Véglegesítettem a helyszínt 
 Éttermet kerestem, és felvettem velük a kapcsolatot 

RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS 

 
Kezdő munkacsoport vezetőként elég sok új kihívással néztem szembe, de úgy érzem sikerült 
beletanulnom a dolgokba. Ehhez nagyon sok segítséget kaptam az elődömtől. 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 47.000 FT 


